XOR

XOR

Oto gra umystowa, ktdrg na potrzebe przeczekania niektorych zaje¢ edukacyjnych, wymyslit
sobie Jasiu. Moze i tobie sie przyda. Z podanego zbioru liczb wez dwie liczby i wynik takiego
wyboru zapisz jako ich bitowe wykluczenie (XOR), po czym jedng z wybranych liczb usuh z tego
zbioru. W kolejnym kroku ponownie wybierz dwie liczby i zapisz wynik operacji XOR, a jedng z
nich, wedle uznania, usun ze zbioru. Kroki te powtarzaj tak dtugo, az w zbiorze pozostanie tylko
jedna liczba. Wéwczas zsumuj wszystkie zapisane wyniki.

A teraz zr6b to od nowa, ale optymalnie, czyli tak dobieraj i usuwaj liczby ze zbioru, aby suma
koncowa wszystkich wynikéw XOR byta jak najwieksza.

Wejscie
Pierwszy wiersz zawiera pojedyncza liczbe catkowita d (2 < d < 10%) - liczbe elementéw zbioru.
W wierszu drugim podanych jest d réznych liczb catkowitych a;, (1 < a; < 2%9).

Wyijscie
Na wyjsciu wypisz najwiekszg mozliwg sume, ktérg mozna uzyskac optymalizujgc kolejne kroki.

Przyktad

Wejscie
4
35811

Wyijscie
38

Wyjasnienie

Optymalne rozwigzanie prowadzace do wyniku 38 to:

1. Bierzemy pare liczb 3i 8 (3 XOR 8 = 11), usuwamy liczbe 3, liczba 8 wraca do zbioru.
2. Bierzemy pare liczb 5i 8 (5 XOR 8 = 13), usuwamy liczbe 8, liczba 5 wraca do zbioru.
3. Bierzemy pare liczb 5111 (5 XOR 11 = 14) i usuwamy dowolng z nich.

W zbiorze pozostata jedna liczba, a suma wszystkich bitowych wykluczen (XOR) wynosi
11+13+14=38.
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